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«Ramener  de  la  sérénité  et  de  la  confiance.»  Selon  ses
conseillers, ce serait la volonté d’Emmanuel Macron pour la
séquence de l’après-retraite. Le président de la République a
prévu  de  s’adresser  au  pays,  à  l’issue  des  discussions
parlementaires autour de la réforme des retraites. Ce n’est
pas gagné pour lui quand on analyse la dernière livraison du
baromètre Kantar! En un mois, la cote de confiance d’Emmanuel
Macron  perd  5  points.  Mais  c’est  surtout  le  nombre  des
mécontents  qui  doit  inquiéter  le  chef  de  l’État.  64%  des
Français ne lui font pas confiance, le point le plus haut
depuis sa réélection, dont 41% (+6) ne lui font pas du tout
confiance.

Lire la suite ici :

https://www.lefigaro.fr/politique/inquietante-baisse-de-confia
nce-pour-emmanuel-macron-20230302
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Mais les Français sont cons, mais cons, cons… à bouffer du
foin !

CF Brel Fernand « Les adultes sont tellement cons qu’ils
nous feront bien une guerre »…

Edouard Philippe, Véran et Le Maire et dans le top 5 des
personnalités politiques. Désespérant, non ?

NDA a beau caracoler parce qu’il prend 5 points et que
Macron en perd 5, il n’y a pas vraiment de quoi s’extasier,
NDA étant placé derrière Philippe, Le Maire, Attal et même
Darmanin ! De quoi se taper la tête contre les murs.

Que faut-il donc aux Français pour qu’ils ouvrent les yeux,
bordel ?

Certes, Marine et Bardella sont dans les 6 premiers en
compagnie de Marion tout aussi incapable que sa tante mais à
présent qu’on sait que Bardella soutient  les positions
atlantistes pour l’Ukraine et que Marine voulait voter la
loi Covid l’été dernier, ça fait peur ! Il n’y en a pas un
pour rattraper l’autre !
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Certes, la plupart des dégénérés gauchos sont placés loin
derrière,  Mélenchon,  Ruffin,  Wauquiez  et  Dupond-Moretti
après NDA, comme Dati et Jadot, et ne parlons pas de la
raclée  que  se  prennent  Royal,  Ciotti,  Rousseau,  Pannier
Nullachier ou Quatennens mais ils sont quand même nominés,
fût-ce en queue de peloton, ce qui signifie qu’il y a nombre
de Français prêts à voter pour ces dangers publics.

Vous  me  direz  que  près  de  la  moitié  des  votants  aux
dernières présidentielles ont voté pour le plus dégénéré,
Macron… et que Zemmour est loin, 22ème juste avant Ciotti…
ça fait pas rêver. 

On se console en se disant que NDA est pas trop mal placé,
mais on sait car on a payé pour voir que les Français ne
veulent pas de lui ; depuis le temps qu’il est dans les
radars, ça se saurait s’il devait avoir un destin national.
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Et j’ai peut-être mal vu mais je ne vois pas Philippot, qui
mène pourtant depuis 3 ans une lutte exemplaire. A être
dégoûté de la politique et des Français…


